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ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Αθήνα,  24 Οκτωβρίου 2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ  
 
ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου. 
 
Κύριε Υπουργέ,  
Το ίδιο πρόβλημα, που είχε προκύψει εκαι το φθινόπωρο του 2023 , βιώνει ξανά αυτή την περίοδο, το νησί 
της Ροδου. Μια αποπνικτική κατάσταση επικρατεί στο κέντρο του νησιού, καθώς πάνω από 700 
μετανάστες διαμένουν σε χαρτόκουτα και πρόχειρες σκηνές, κάτω από άθλιες συνθήκες διαβίωσης. 
 
Η παρούσα κατάσταση χάους που επικρατεί στο κέντρο της Ρόδου, φαίνεται ότι έχει συγκεκριμένες αιτίες, 
οι οποίες θα μπορούσαν να έχουν προβλεφθεί και αντιμετωπιστεί εγκαίρως. Αφενός, η έλλειψη σε 
προσωπικό, που καταγράφεται τα τελευταία χρόνια σε υπηρεσίες των Λιμεναρχείων αλλά και της 
Αστυνομίας της Ρόδου, κάτι το οποίο επισήμανε και ο Δήμαρχος του νησιού, και αφετέρου η 
πληρότητα των δομών φιλοξενίας σε Κω και Λέρο, ενώ παράλληλα το προσωρινό κέντρο ταυτοποίησης 
που δημιουργήθηκε στο λιμάνι της Ακαντιάς στη Ρόδο, έχει δυνατότητα για μόνο 100 άτομα.  
 
Η λύση που φαίνεται να επιλέγει το Υπουργείο σας για την αποσυμφόρηση του προβλήματος, η οποία 
προβλέπει την μεταφορά σε δομές της ενδοχώρας αφενός καθυστερεί τραγικά, αφετέρου  δημιουργεί 
τεράστια πρακτικά προβλήματα στη λειτουργία των υπηρεσιών της ΕΛΑΣ του νησιού, δεδομένου ότι μόνο 
για μια συνοδεία από τη Ρόδο σε άλλες περιοχές της χώρα, οι αστυνομικοί χρειάστηκαν ακόμα και 20 μέρες, 
σύμφωνα με δήλωση του προέδρου των αστυνομικών υπαλλήλων της περιοχής.  
 
Επειδή, περισσότεροι από 700 άνθρωποι εξακολουθούν να κοιμούνται όπου βρουν στο κέντρο της πόλης, 
επάνω σε χαρτόκουτα ή στην καλύτερη των περιπτώσεων σε σκηνές που έχουν στήσει όπως – όπως σε 
διάφορα σημεία, χωρίς ούτε τα στοιχειώδη για την καθημερινή υγιεινή τους και διαβίωσή τους. 
 
Ερωτάσθε κ.κ Υπουργέ :  

1)  Γιατί επαναλαμβάνεται αυτή η κατάσταση στο νησί της Ρόδου, παρόλο που πέρυσι υπήρξε το 
ίδιο φαινόμενο και υποτίθεται ότι ελήφθησαν τα απαραίτητα μέτρα από το Υπουργείο σας; 
2)  Ποιό είναι το ακριβές σας σχέδιο και το χρονοδιάγραμμα αυτού, για την επίλυση του 
προβλήματος που αντιμετωπίζει αυτή τη στιγμή το νησί της Ρόδου; 
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Γεώργιος Νικητιάδης 
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